## 分析乙炔 . 99.9

产品名称	分析乙炔 , 99.9
公司名称	重庆市永川区宏茂气体销售有限公司
价格	900.00/瓶
规格参数	产商/产地:四川,重庆 产品等级:分析纯 含量: 99.9(%)
公司地址	重庆市永川区卫星湖街道集镇规划区
联系电话	18983023661

## 产品详情

产商/产地 四川, 重庆 产品等级 分析纯 含量 99.9 (%) 执行质量标准 GB 6819-2004

含量 99.9 (%) 执行质量 CAS 74-86-2

产品名称:乙炔标准气体(c2h2标准气体)包装说明:4l、8升钢瓶,40升碳钢瓶代表产品及用途:生产1-50 ppm,50-2000 ppm,2000ppm-百分比级丙烷标准气体,亦可按客户需求配制。可以配制包括乙炔的2~20 个组分的多元标准气体。乙炔标准气体主要应用于石油化工工艺控制仪器的校准和检测、石油化工产品质量的控制、冶金分析、燃气具实验与热值分析仪器仪表校准等。注意事项:乙炔标准气体为高压充装气体,使用时应经减压降压后方可使用。浓度较高时压力不能过高。乙炔标准气体使用到尾气时,应保留瓶内余压在0.5mpa,最小不得低于0.25mpa余压。使用完毕后应将瓶阀关闭,以保证气体质量和使用安全。乙炔标准气体在运输储存、使用时都应分类堆放,严禁可燃气体与助燃气体堆放在一起,特别注意不要靠近明火和热源,应做到勿近火、勿沾油腊、勿爆晒、勿重抛、勿撞击,严禁在乙炔标准气体气瓶上进行引弧或电弧,严禁野蛮装卸。